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本資料では、デンソーウェーブ BHT-M60/70/80(以下 HT)の設定手順を紹介します。 

  在庫スイートクラウド Android アプリをインストールする前に以下の設定を行ってください。 

※アプリのインストールについては、以下のページをご覧ください。 

https://zaikosapp.blob.core.windows.net/support/install_android_m.htm 

1. 無線 LANの設定 

HT の無線 LAN の設定を行ってください。 

2. キーボードの変更（M60/70のみ） 

Chrome(ブラウザ)アプリを起動し、以下の手順でキーボードの変更を行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

検索項目にフォーカスがあた

っている状態で、画面下部の

キーボードアイコンを選択 
「ルート Hard Keyboard IME」 

をタップ 

入力欄をタップ 

https://zaikosapp.blob.core.windows.net/support/install_android_m.htm
https://zaikosapp.blob.core.windows.net/support/install_android_m.htm
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3. バーコードのキー出力設定 

読み取ったバーコード・QR コードをキー出力するための設定です。 

この設定では、ファームウエアのバージョン（「1.01.00」より前か、以降か）によって設定内容が異なります。 

対象の設定手順に沿って設定を変更してください。 

なお、ファームウエアのバージョンの確認手順は、以下の通りです。 

 

＜ファームウエアのバージョンの確認手順＞ 

ハンディターミナルの 【BHT Shell（アプリ）】にて、 

 「システム情報」 ＞ 「バージョン情報」 ＞ 「Package version」 に表示されているバージョンを確認します。  
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■バーコードのキー出力設定（バージョン ～1.00.41） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ScanSettings アプリを起動し設定します。 

② 「バーコードスキャナ設定」で、以下のように設定します。 

・ 読み取り許可  ＝ ON 

・ この設定値を優先する  ＝ ON 

③ 「バーコードスキャナ設定」 → 「出力設定」で、以下のように設定します。 

・ キー入力 許可  ＝ ON 

・ 入力方法   ＝ Android13：「エミュレート」 

      Android10：「クリップボード」 

・ 先行キー   ＝ 「なし」 

・ 後続キー   ＝ 「Enter」 

④ 「バーコードスキャナ設定」 → 「シンボル設定」で、以下のように設定します。 

・ Code128 許可  ＝ ON 

 

その他、必要に応じて読み取るバーコード種を許可にします。 
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■バーコードのキー出力設定（バージョン 1.01.00～） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① ScanSettings アプリを起動し設定します。 

② 「バーコードスキャナ設定」で、以下のように設定します。 

・ 読み取り許可  ＝ ON 

・ この設定値を優先する  ＝ ON 

・ 単一読み取り許可  ＝ ON 

③ 「バーコードスキャナ設定」 → 「共通設定」の「出力設定」で、以下のように設定します。 

・ キー入力 許可  ＝ ON 

・ 入力方法   ＝ Android13：「エミュレート」 

      Android10：「クリップボード」 

・ 先行キー   ＝ 「なし」 

・ 後続キー   ＝ 「Enter」 

④ 「バーコードスキャナ設定」 → 「単一読み取り設定」の「パラメタ」で、以下のように設定します。 

・ Code128 許可  ＝ ON 

 

その他、必要に応じて読み取るバーコード種を許可にします。 

 

 

以上 


